



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань державного будівництва, регіональної політики
та місцевого самоврядування

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-22-08, факс: 255-33-07

№ 04-14/16-1785

"28" серпня 2017 р.

ХОМЕНКО Л.О.

Шановна Лідіє Олександрівно !

У Комітеті Верховної Ради України з питань державного будівництва, регіональної політики та місцевого самоврядування розглянуто Вашу електронну петицію щодо підвищення розмірів посадових окладів посадовим особам органів місцевого самоврядування.

За результатами розгляду насамперед вважаємо за необхідне зауважити, що відповідно до частин десятої та одинадцятої статті 23¹ Закону України «Про звернення громадян» електронна петиція, адресована, зокрема, Верховній Раді України, яка у строк не більше трьох місяців з дня її оприлюднення набрала менш як 25000 підписів громадян на її підтримку, після завершення строку збору підписів розглядається як звернення громадян відповідно до цього Закону. Враховуючи, що на підтримку Вашої петиції у період з 28 січня 2017 року по 28 квітня 2017 року було подано лише 24 підписи, її розгляд було здійснено у порядку, встановленому для звернень громадян.

Що ж стосується безпосередньо порушеного у зверненні питання, інформуємо про таке.

Посилення самостійності органів місцевого самоврядування при визначенні умов оплати праці службовців та виборних посадових осіб місцевого самоврядування передбачається прийнятим Верховною Радою України 9 лютого 2017 року Законом України «Про службу в органах місцевого самоврядування» (далі – Закон). Так, згідно із статтями 44-50 та 76 Закону затвердження схем посадових окладів працівників органів місцевого самоврядування має визначатися самими місцевими радами, які до того ж отримують широкі можливості для покращення умов оплати праці даної категорії працюючих осіб у межах наявних ресурсів місцевих бюджетів. При цьому, з метою уникнення неналежних умов оплати праці таких працівників та

виходячи з необхідності забезпечення добору та збереження висококваліфікованого персоналу, Законом передбачено встановлення мінімальних гарантій, а також відповідних рамкових обмежень щодо розмірів заробітної плати працівників органів місцевого самоврядування.

Водночас, Президент України 21 березня п.р. застосував право вето щодо прийнятого Закону і повернув його до Парламенту України зі своїми вмотивованими пропозиціями. За наслідками розгляд 16 травня 2017 року Верховною Радою України не було подолано вето глави держави на Закон та прийнято рішення про його направлення на доопрацювання до Комітету. Відповідно до вказаного рішення Комітетом було повторно розглянуто на засіданні 24 травня 2017 року прийнятий Закон та рекомендовано Верховній Раді України за результатами повторного розгляду прийняти його в цілому.

Наголошуємо, що Комітет неодноразово порушував на Погоджувальній раді депутатських фракцій (депутатських груп) у Верховній Раді України питання про розгляд підготовленого Закону, проте воно так і не було розглянуто.

З огляду на зазначене, Комітет в черговий раз звернувся до Голови Верховної Ради України А.Парубія щодо включення даного питання до Розкладу пленарних засідань Верховної Ради України на період з 11 по 14 липня 2017 року, передбачивши його розгляд на пленарному засіданні Верховної Ради України 13 липня 2017 року з наполяганням на розгляді даного питання першим за черговістю на цьому засіданні. Комітет сподівається на підтримку даної пропозиції.

Разом з тим, в сенсі порушеного у Вашому зверненні питання щодо покращення умов оплати праці посадових осіб місцевого самоврядування вважаємо за необхідне також поінформувати, що постановою Кабінету Міністрів України від 24 травня 2017 року № 353 було внесено зміни до постанови від 9 березня 2006 року № 268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів», якими істотно підвищено посадові оклади зазначених посадових осіб. Крім того, даною постановою було поновлено норму щодо виплати надбавки за високі досягнення у праці або за виконання особливо важливої роботи посадовим особам сільських і селищних рад. Відповідне рішення було ухвалено Урядом України з метою усунення існуючих диспропорцій у зв'язку з підвищенням мінімальної заробітної плати.

З повагою

Голова Комітету



С.ВЛАСЕНКО